1. Vrednosti elemenata kola prikazanog na slici 1 su: R;=1400 Q, R,=100 Q, R3=600 Q, E; =14V, E, =12V, 1; =20 mA, 1, =30 mA.
a) Kojom metodom se kolo sa slike moze optimalno analizirati? Obrazloziti.
b) Odrediti ekvivalentni Tevenenov generator (optimalnom metodom) izmedu tacaka A i B.
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2. Za kolo dato na slici 2 poznato je: 1Ig=10 mA, E;=10 V R;=R,=500 Q i C=1 puF. U trenutku t=0" oba prekidaca su otvorena, a napon na kondenzatoru
je jednak nuli. U trenutku t;=0 prekidac P, se zatvori (P, ostaje otvoren), a u trenutku t;=I1ms zatvara se prekida¢ Py, a otvara Pa.

a) Naci napon i struju kondenzatora u trenutku t,=3ms.

b) Nacrtati oblik napona i struje na kondenzatoru.
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3. Uredaj koji mozemo predstaviti paralelno vezanim RLC kolom napaja se preko izvora naizmenicne struje I, kao Sto je prikazano na slici 3. Poznate su
sledece vrednosti elemenata: 1= €°° mA na frekvenciji f = 2 kHz, R = 125 Q, Xc = 125 Q, X, = 500 Q.

a) IzraCunati struju uredaja u vremenskom domenu i napon na uredaju u kompleksnom i vremenskom domenu.
b) Kolika je kompleksna snaga koju uredaj trosi?

c) Nadi vrednost elementa koji treba vezati redno generatoru tako da faktor snage kola bude jednak jedinici.
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4. Tri identi¢ne impedanse vezane u zvezdu vrednosti R=10 Q i L=100 mH i tri identi¢éne impedanse Z=(20+j8)Q takode vezane u zvezdu prikljucene su
na isti trofazni sistem linijskih napona U=380V i frekvencije f=50Hz (slika 4). Izracunati:

a) Sve linijske i fazne struje u kolu.
b) Ukupnu kompleksnu snagu koju ove impedanse trose.
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